

就算不再建房，卖完也得两年

房价较同期略有下降，乡镇居民成开发商争抢对象

E03 主打



受伤大鸨 是块“宝”

12月23日傍晚，郑路镇邢王村一村民王申文下班途中，在徒骇河展家桥北侧一简易房顶上发现一只大鸟。这只鸟由于受伤，不能行走和飞翔，王申文便将其带回家中。经与家人在电脑上查询，这只鸟与国家一级保护动物大鸨很相似。后经市林业局和济南动物园专家基本确认，这是国家一级重点保护动物大鸨。

E08 资讯

路面泥泞不堪 大棚彩椒难运出

E05 城事

2015年过完了 您满意吗

E06 城事

不买车险 不给发票和合格证？

E02 主打



不装壁挂炉 就不供足天然气？

E02 主打

今日E01-E08版 本版编辑：蓝峰 美编：马晓迪 组版：继红

齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日，《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸，《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者，在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版，本着全心全意为商河人民服务的宗旨，做接地气、服务性强的新闻，每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念，为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案，为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手，我们一起共赢。

财富热线：0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽！
更多内容 马上关注！